

Zpráva vystavovatelů z Gaudeamu v Brně 2017

Pro: **doc. PhDr. Marta Chromá, Ph.D.**
proděkanka pro přijímací řízení a informační technologie

Od: Lukáš Albert (za Vědu pro život)
Jan Nešpor (za UK)
Marko Thiemel (za Vědu pro život)
Natálie Tůmová (za UK)

Akce: Evropský veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus
Termín: 31. 10. – 3. 11. 2017
Místo: Výstaviště Brno

Expozice

Expozice Univerzity Karlovy byla stejná jako minulý rok v Praze. Stánek právnické fakulty se nacházel vedle pedagogické fakulty, na druhé straně naštěstí nikdo nebyl, což nám umožňovalo být více v prostoru. UK staví především na své pověsti a na přívětivosti prezentujících studentů, a tak na pohled není expozice moc lákavá. Víme, že s technickými obory se měřit nemůžeme, ale i Masarykova univerzita má vzhledově hezčí výstavu. Doufáme, že marketingové nedostatky jsme svou reprezentací vynahradili. Od Univerzity Karlovy dostali zástupci fakult 2 trička (Jan Nešpor, Natálie Tůmová), ale Lukáš Albert a Marko Thiemel, kteří byli zástupci Vědy pro život, dostali až pak ty, co zbyly navíc.

Stánek PF UK

Každá fakulta si určuje design stánku svými letáky. Ty, které jsme rozdávali my, byli povedené. Jeden se týkal přijímacího řízení – zrekapituloval uchazečům, to, co jsme jim řekli, plus v něm mohli nalézt seznam uznávaných jazykových certifikátů. Nepostradatelnou byla příručka o samotném studiu u nás na fakultě. Uchazeči si tak mohou prolistovat jak povinné předměty, tak jaké máme spolky, případně jak probíhají jednotlivé ročníky studia. V neposlední řadě jsme měli ukázky testů SCIO, které jsme si vyzvedli u nich na stánku (test obecných studijních předpokladů a základy společenských věd) a vypsané jednotlivé termíny. Leták s termíny jsme rozdávali studentům čtvrtých ročníků středních škol, ostatní jsme upozornili, že termíny bývají v podobných datech každý rok. Krom toho jsme měli k rozebrání malé tužky s nápisem Právnické fakulty UK a lepička opět s nápisem PF UK.

V době od osmi do deseti hodin dopoledne bylo zájemců méně. Nejvíce lidí přicházelo mezi jedenáctou a druhou hodinou, pak zase zájem opadl. Počet čtyř reprezentantů se nám zdál ideální. Bez problémů jsme se mohli i vystřídat na snídani a na oběd, aniž bychom omezili provoz stánku.

Nejčastěji uchazeči přicházeli bez konkrétních dotazů, spíše se chtěli dozvědět o studiu a o přijímacím řízení. Zajímala je také časová náročnost studia, šance na přijetí a uplatnění. Na

všechny dotazy jsme byli schopní odpovědět, zmiňovali jsme i den otevřených dveří, kterého se mohou zúčastnit. 3. den nás dokonce navštívil jeden student a jedna starší paní s právními dotazy.

Po zkušenostech z loňska jsme byli lépe vybavení letáky, tudíž nám pár beden zbylo. Ty jsme poslali zpět do Prahy, aby mohly být rozdány na informačním dni nebo na dni otevřených dveří. Lepítka jsme rozdali všechna, tužky zamířily zpět do Prahy také. "

Věda pro život

Každý den nám byl dán prostor v rámci Vědy pro život – měli jsme jako minulý rok přichystaný moot court. První a druhý den byl moot court připraven od 13-14 a třetí den od 12.30-13.30. Poslední den jsme měli pouze půl hodinu, rozhodli jsme se ji věnovat diskusi s uchazeči jak na téma trestního řízení (o němž byl moot court), tak obecně ke studiu. Uchazeči dostali možnost se vyfotit v talárech. Do mootu jsme se vždy zapojili tři, čtvrtý zástupce byl na stánku. Z řad uchazečů jsme také vybrali poškozeného a obžalovaného, aby si vyzkoušeli být součástí soudního jednání. Tohoto programu se zúčastnilo vždy kolem 20 lidí.

Závěr

Evropský veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání proběhl z naší strany dobře. Neobjevily se žádné problémy. Letáků jsme měli dostatek, práci na stánku a na moot courtu jsme si rozdělili, tak aby se každý zapojil stejně. Myslíme si, že je ideální, aby fakulta vyslala i své dva zástupce na celou dobu veletrhu, přec jenom uchazečů máme hodně.